

# Самый быстрый из паралимпийцев в мире

Курортный район посетил двукратный паралимпийский чемпион, легкоатлет, один из самых известных в России спортсменов-паралимпийцев, наш земляк петербуржец Федор Триколич. 29 августа в актовом зале сестрорецкой школы №324 состоялся «олимпийский урок» с Федором Триколичем.

Школьники с интересом выслушали рассказ Федора Триколича об истории паралимпийского движения. Сам он, инвалид по зрению, принимал участие в Паралимпийских играх в Пекине в 2008 году и в Лондоне в 2012 году. В столице Англии Федор Триколич занял первое место в беге на 100 м и в эстафете 4x100 м, когда наша сборная опередила китайскую всего на 2 сотые секунды и финишировала с новым паралимпийским рекордом в этой дисциплине. Также он стал серебряным призером в беге на 200 метров.

На встрече со школьниками спортсмен ответил на все вопросы ребят, которые после «официальной» части с удовольствием брали у него автографы и фотографировались с ним.

**Евгений НИФАШЕВ**  
Фото автора

